
Европа - Дружба - Солна стая – Тренировки 
 
 

Декларирам, следното: 
 
Преди посещението си в СОЛНА СТАЯ ЕВРОПА намираща се в Спортен Център Европа, 
накратко - „Центъра“ съм се запознал/-а и съм съгласен/-а с Инструкциите за 
безопасност и с Правила за ползване на солната стая,  разположена в Центъра, 
включително инструкциите на персонала на Центъра, както и с въведените 
Противоепидемични мерки на територията на Центъра и ще спазвам долупосочените 
правила, инструкции и мерки, докато се намирам на територията на Центъра. 
 
При посещаване и използване на съоръжението в Центъра ще се съобразявам с 
физическото си и здравословно състояние. Декларирам, че не страдам от висока 
температура ( над +37 ℃ ). Не съм болен и не съм боледувал от туберкулоза; Не съм 
Онко болен и не съм в ремисия; Не страдам от сърдечно – съдови заболявания, не 
страдам от високо кръвно налягане, поддържано с медикаменти в норма.  Осъзнавам, 
че ползването на съоръжението в Спортния Център от моя страна е свързано с 
определени рискове, включително риск от настъпване на сериозни нездравословни 
последици или дори фатални последици вследствие на пренебрегване на 
здравословното си състояние. Споменатите рискове зависят от множество фактори, 
вкл. възрастта, физическото състояние, медицинска препоръка за въздържане от 
подобни процедури или реакции от медикаментозно противопоказание. Пристъпвайки 
към използване на солната стая в Центъра от мен, декларирам, че съм наясно с 
рисковете, и освобождавам „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД, като управители на 
Центъра, негови служители, директори, праводатели, правоприемници, търговски 
представители, дъщерни дружества и свързани лица от отговорност за настъпване на 
описаните в т. 3 рискове, свързани с мен, когато същите настъпват в следствие 
неправилни решения от моя страна във връзка използване на съоръженията, 
оборудването или неправилна преценка на физическото ми състояние, като 
отговорността за живота и здравето ми при посещение е изцяло моя. 
 
Пристъпвайки към използване на съоръженията в Спортния Център от мен 
освобождавам „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД, като управители на Спортния 
Център, негови служители, директори, праводатели, правоприемници, търговски 
представители, дъщерни дружества и свързани лица от отговорност за настъпване на 
описаните в т.3 рискове, свързани с мен, когато същите настъпват в следствие 
неправилни решения от моя страна във връзка използване на съоръженията, 
оборудването или неправилна преценка на физическото си състояние. Информиран 
съм, че при посещение на Спортния Център от мен, „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ 
ЕООД и техните служители, включително инструкторите и рецепционистите към 
Спортния Център, не осъществяват наблюдение и не поемат отговорност за действията 
ми, като отговорността за живота и здравето ми при посещение е изцяло моя. 
 
Осъзнавам, че посещението в Спортния Център и/или ползването на съоръженията в 
Спортния Център е свързано с риск от заразяване със заразни болести и/или пренасяне 



на заразни болести, включително, но не само, Covid-19, вирусни хепатити, грип, остри 
респираторни заболявания и др., за които рискове „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ 
ЕООД, като управители на Спортния Център, негови служители, директори, 
праводатели, правоприемници, търговски представители, дъщерни дружества и 
свързани лица не поемат отговорност. 
 
След като ми бяха разяснени подробно и на достъпен език мерките за безопасност, 
според наредбите на РЗИ, които ще бъдат приложени, се съгласявам лично от мое име, 
да участвам и/или да наблюдавам дейностите, предлагани в Спортния Център. 
 
 
 
ДЕКЛАРАЦИИ ВЪВ ВРЪЗКА С ОБРАБОТВАНЕТО НА ЛИЧНИ ДАННИ ОТ СПОРТЕН ЦЕНТЪР 
ЕВРОПА 
 
Информиран съм, че „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД са администратори на лични 
данни, по смисъла на Закона за защита на личните данни и Регламент (ЕС) 2016/679 на 
Европейския парламент и на Съвета и обработва личните ми данни. 
 
Съгласен/-на съм да ми бъде измерена температурата на входа на Центъра във връзка 
със спазване на въведените противоепидемични мерки на територията на Центъра. 
 
Съм запознат/-а с Политиките на „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД за 
обработването и защитата на лични данни, като в тази връзка давам съгласието си 
личните ми данни да бъдат обработвани за целите, по начина и за срока, изрично 
посочени в нея. 
 
Информиран съм, че на територията на центъра се осъществява видеонаблюдение с 
цел превенция и сигурност на посетителите и наблюдателите и давам съгласието си 
личните ми данни, да бъдат обработвани и по този начин за целите, по начина и за 
срока, изрично посочени в Политиката за поверителност. 
 
Информиран съм, че „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД не носят отговорност за 
възникнали вреди или претърпени загуби, включително кражби, загубени или 
повредени лични вещи по време на престоя ми на територията на центъра и поемам 
лична отговорност да съблюдавам за сигурността на имуществото ми. 
 
 
 
ПРАВИЛНИК ЗА ВЪТРЕШНИЯ РЕД: 
  
В спортния център се допускат само пълнолетни лица, които са декларирали, че са им 
известни рисковете, произтичащи от посещението на Центъра. 
 
Ако посетителят е непълнолетен, декларацията трябва да бъде подписана от 
родител/настойник/пълнолетно лице, на което е възложена грижата за непълнолетния. 
 



Лица под 14 години могат да ползват съоръженията само в рамките на организирани 
тренировки и курсове или ако са придружавани от техни родители, настойници или 
треньори с установен спортен опит. 
 
Посетителите на Центъра могат да използват отделните зали самостоятелно, само ако 
притежават съответния опит. 
 
В Центъра не може се внасят каквито и да било упойващи вещества и алкохол, както и 
напитки и храни. 
 
Посетителите носят отговорност за опазване на своите вещи и ценности. 
 
Спортния център предлага оборудване, уреди и обзавеждане. Не е разрешено 
изнасянето на тази неща от залата. 
 
Клиентите, които използват собствена екипировка в залата са отговорни за нейната 
надеждност и съответствие с приложими стандарти. 
Клиентите на “СПОРТЕН ЦЕНТЪР ЕВРОПА” могат да използват залите и съоръженията 
само с чисти спортни обувки. 
 
Пушенето на територията на обекта е забранено. 
 
Служителите в центъра имат право да отстранят всеки посетител на Центъра, ако 
поведението им създава риск за тях и за околните. 
 
Персоналът на залата може да изисква спазването на допълнителни правила с цел 
осигуряването на безопасност. 
 
“СПОРТЕН ЦЕНТЪР ЕВРОПА” не носи отговорност за изгубени или откраднати вещи и 
ценности. 
 
За допълнителна информация се свържете с персонала на “СПОРТЕН ЦЕНТЪР ЕВРОПА”. 

 

 

   ДАВАМ СЪГЛАСИЕТО СИ ЛИЧНИТЕ МИ ДАННИ ДА A) МОГАТ ДА БЪДАТ ЗАПИСВАНИ И 

ОБРАБОТВАНИ КАКТО НА ХАРТИЕН И/ИЛИ ДИГИТАЛЕН НОСИТЕЛ И Б) ПОСОЧЕНИТЕ ДАННИ ЩЕ 
БЪДАТ УНИЩОЖЕНИ ОТ „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД   СЛЕД ИЗЧЕРПВАНЕ ЦЕЛИТЕ И 
ОСНОВАНИЕТО ЗА ТЯХНОТО ОБРАБОТВАНЕ. 
 

 

СЪГЛАСЕН СЪМ ДА ПОЛУЧАВАМ ОТ „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД  НОВИНИ, 

КАКТО И ПРОМОЦИОНАЛНИ И МАРКЕТИНГОВИ СЪОБЩЕНИЯ, КАСАЕЩИ ПРЕДЛАГАНИТЕ 

ОТ „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД ПРОДУКТИ И УСЛУГИ. 
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СЪГЛАСЕН/-НА СЪМ И ОТСТЪПВАМ НА „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД ПРАВОТО, 

ДОКАТО АЗ И ДЕТЕТО МИ СЕ НАМИРАМЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ЦЕНТЪРА И В ПРОЦЕС НА 

ИЗПОЛЗВАНЕ НА УСЛУГИТЕ, КОИТО ЦЕНТЪРЪТ ПРЕДЛАГА, ПРАВОТО ДА ЗАПИСВА, ОБРАБОТВА, 

СЪХРАНЯВА, ВЪЗПРОИЗВЕЖДА, МОДИФИЦИРА И/ИЛИ ИНКОРПОРИРА В АУДИО-ВИЗУАЛНИ 

И/ИЛИ ФОТОГРАФСКИ ПРОИЗВЕДЕНИЯ МОЯ/НА ДЕТЕТО МИ ОБРАЗ И/ИЛИ ГЛАС, 

ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧАСТИ ОТ ТЯХ, ДА БЪДАТ, ИЗПОЛЗВАНИ С РЕКЛАМНА И/ИЛИ ТЪРГОВСКА ЦЕЛ 

ОТ „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ ЕООД ЗА МАКСИМАЛНО ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОТ ЗАКОНА СРОК, ЗА 

ЦЯЛ СВЯТ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЕ НА ТЕРИТОРИЯТА, КАКТО И НАЧИНЪТ, ПО КОЙТО МОГАТ ДА 

БЪДАТ ИЗПОЛЗВАНИ, КАТО АВТОРСКИТЕ ПРАВА ВЪРХУ СЪЗДАДЕНИТЕ АУДИО-ВИЗУАЛНИ 

И/ИЛИ ФОТОГРАФСКИ ПРОИЗВЕДЕНИЯ ПРИНАДЛЕЖАТ НА „Стенето” ЕООД и „Нова сила“ 

ЕООД. 

 

Подписаният/-ата    Ирина  Руневска 

    (име, презиме, фамилия на декларатора) 

Дата на раждане (дд/мм/гггг): 26.9.1996 г. 

Mобилен номер:    +359894727035 

Email адрес:    inencetoooo@abv.bg 

 

 

 

Дата: 4.3.2026 г.    Декларатор: ___________________ 
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